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Republika Srbija

PREKRŠAJNI SUD U PARAĆINU 
Su I-2  3/24
17.4.2024. godine
P a r a ć i n

Na osnovu člana 35. stav 3. Zakona o uređenju sudova ("Sl. glasnik RS", br.10/23) i člana 46. Sudskog poslovnika ("Sl. glasnik RS", br.110/09...18/22), po pribavljenom mišljenju sa Sednice svih sudija (kolegijuma) Prekršajnog suda u Paraćinu održane 16.4.2024. godine, predsednik Prekršajnog suda u Paraćinu, sudija Nedeljko Bodiroga, dana 17.4.2024. godine donosi 
IZMENE I DOPUNE GODIŠNJEG RASPOREDA POSLOVA

PREKRŠAJNOG SUDA U PARAĆINU

 ZA 2024. GODINU

U Glavi II, koja nosi naslov "Sudska uprava", posle stava 3. dodaje se stav 4, koji glasi: 

"Poslove portparola suda obavlja predsednik suda Nedeljko Bodiroga, a pomaže mu sudija Tereza Petrović, kao tehničko lice."

U Glavi III, stav 2. koji glasi: 

"Raspoređivanje  predmeta sudijama vrši se prema astronomskom računanju vremena prijema, naizmenično svim sudijama, po redosledu njihovih šifara određenih delom V, stav 1. ovog Godišnjeg rasporeda. Od neizmeničnog i po sudijskim šiframa određenog raspoređivanja predmeta odstupa se u slučajevima zahteva za sudsko odlučivanje, ako je sudija kome predmet treba rasporediti odsutan iz suda, onda se predmet raspoređuje prvom narednom prisutnom sudiji i u slučajevima kada se predmeti raspoređuju istom sudiji, shodno dole navedenim pravilima."

menja se i sada glasi:

"Raspoređivanje  predmeta sudijama vrši se prema astronomskom računanju vremena prijema, naizmenično, po redosledu njihovih šifara određenih delom V, stav 1. ovog Godišnjeg rasporeda. Od neizmeničnog i po sudijskim šiframa određenog raspoređivanja predmeta odstupa se u slučajevima zahteva za sudsko odlučivanje, ako je sudija kome predmet treba rasporediti odsutan iz suda, onda se predmet raspoređuje prvom narednom prisutnom sudiji i u slučajevima kada se predmeti raspoređuju shodno dole navedenim pravilima."

U Glavi III, stav 11. koji glasi: 

"U slučaju gore opisanih odstupanja od naizmeničnog raspoređivanja predmeta, raspoređivanje novih predmeta odmah nakon odstupanja, vršiće se sudijama po utvrđenim pravilima, osim sudiji kome je raspoređen veći broj predmeta, do izjednačavanja broja raspoređenih predmeta svim sudijama."

menja se i sada glasi:

"U slučaju gore opisanih odstupanja od naizmeničnog raspoređivanja predmeta, raspoređivanje novih predmeta vršiće se nadalje sudijama naizmenično, po utvrđenim pravilima, osim sudiji kome je raspoređen veći broj predmeta, do izjednačavanja broja raspoređenih predmeta svim sudijama. U slučaju prijema u sud predmeta iz stava 9. ove Glave, koji se raspoređuju jednom sudiji i to više od 5 predmeta, prilikom njihovog raspoređivanja odstupa se od naizmeničnosti, tako što upisničar prethodno utvrdi kome su sudiji zavedeni predmeti iz takvog prethodnog slučaja, nakon čega će upisničar novoprimljene takve predmete zavesti sledećem sudiji koji ima najmanje zavedenih predmeta na isti način. Ovakav način raspodele predmeta nastavljaće se kontinuirano i u narednoj godini. U slučaju prijema u sud predmeta sa više od 3 (tri) okrivljena lica, isti će se raspoređivati u rad sudijama naizmenično, nezavisno od raspoređivanja drugih novih predmeta." 

U Glavi III, stav 12. koji glasi: 

"Prema članu 19. Pravilnika o kriterijumima, merilima, postupku i organima za vrednovanje rada sudija i predsednika sudova, predsednik suda ima pravo na umanjenje sudijske norme za 30%, a zamenik predsednika suda ima pravo na umanjenje sudijske norme 20%. Uzimajući u obzir nedovoljan priliv predmeta za punu sudijsku normu i određivanje sudije Nedeljka Bodiroge za postupanje u predmetima izvršenja, raspoređivanje novih predmeta sudijama obavljaće se na sledeći način:

- predmeti „Pr“ i Prm“ se naizmenično raspoređuju sudijama, tako što se predsedniku suda predmeti daju u svakom drugom krugu raspoređivanja.
- predmeti „Pr.pom“ i „Pr.uz“ se raspoređuju ravnomerno svim sudijama.

- predmeti „R4p-01“, „R4p-02“, „R4p-03“, „R4op“, raspoređuju se predsedniku suda, a u slučaju njegove sprečenosti, zameniku predsednika suda. 

- predmeti „Ipr“u kojima je sudeći sudija bila sudija Tereza Petrović, raspoređuju se toj sudiji na izvršenje, dok se „Ipr“ predmeti ostalih sudija, „Ipr.1“ i Ipr.3“ predmeti raspoređuju predsedniku suda, osim  „Ipr“ predmeta koji se izvršavaju pre pravnosnažnosti, koje izvršava sudija koji je doneo presudu."

menja se i sada glasi:


"Raspoređivanje novih predmeta sudijama obavljaće se na sledeći način:

- predmeti „Pr“, Prm“ i „Pr pom“, raspoređuju se na tri dela ravnomerno, sudijama Radici Radovanović, Terezi Petrović i Dragici Arsić.
- predmeti „Pruz“ se raspoređuju ravnomerno svim sudijama.

- predmeti „R4p-01“, „R4p-02“, „R4p-03“, „R4op“, raspoređuju se predsedniku suda, a u slučaju njegove sprečenosti, zameniku predsednika suda. 

- predmeti „Ipr1“ i Ipr3“ raspoređuju se naizmenično sudijama Radici Radovanović i Terezi Petrović, dok se predmeti "Ipr" raspoređuju sudijama koji su doneli presude, osim predmeta "Ipr." u kojima je sudila sudija Dragica Arsić, koji će se raspoređivati sudiji Terezi Petrović, pošto sudija Radica Radovanović, kao zamenik predsednika suda, ima pravo na umanjenje sudijske norme.

- predmeti „Ipr“ koji se izvršavaju pre pravnosnažnosti, raspoređuju se dežurnom sudiji koji je doneo presudu."
Pravna pouka: Sudije imaju pravo da u roku od 3 (tri) dana po isticanju izmena godišnjeg rasporeda na oglasnoj tabli suda stave prigovor predsedniku suda na deo rasporeda koji se na njih odnosi. O prigovoru konačno odlučuje predsednik neposredno višeg suda.
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